............................ D! LWl e oy G Ay
(3 ) ol pie gl 1 il Sl J1 8l L1 dey I D Olowal
AYAY L /N /A Yyl g sl ——— Olipdo Olas © Oluell e
<olbMey> oUsl J st § doepeal Byl oy ST s 5N JId)
So o

:5:}:.-}»(~)(M)U Jad @A B 0B }:(w)u O I3 (1Y)

'Sd"c)b__.a

¢ (3) YoY V() YoV (@) Y ()

RS NULTS)| &

P |l b e op o — = S35 13 (Y
“ - ¥oTA= T (W) o
= (3 V=N (2) Y Y=(e vor— ()
$o BN [ N] 540 G AL = (YU 01BN 85 g ()
=Y +< (3) =Y+ (x) S (@) 2

_ (H)v—(aY+¢)v Lr

S gl 0B ¢ ot (e £ 5 (PPV o o 530l oo 13 (£

T () Y (=) T (<) =

C+nY .
™al=0 CIS 13 (o)

¢ pebties a5 e iy oot IS B sl 2 0 £ T
Lodkis emndih 8 L0831 8L o I A ¢ el BLY O Ot Olsas €Y e
6 3l ylaal ¥ Blus alady

&/e\\‘(:) &J/{si(z-) &/e\Y—(u,J) &/ei—(f)

=(*) (20'V) 0 = ()2,

- =(*)"v o83 (1)

u"\rj(:) u"\rj—(a) u"@—(gy) u"@(i)

=ZEop o =(P ) 9 oY)

K4 () Ao () \— (@) WN‘A(T)
v ‘ o ¢ y Y Vo e
< i 3 a i z < Ly




A=) =) VY =) aF—=(3)a(T)(RoV) =02 O 13 : e Jiz
<olde> Y= ok o sl elel) Dslee b

: Jadl

V=(Y—)v=((3)2)Vv=(3)(20V) = <Y =l
(\eY) : o pledl dlais .

Ex(@)ax((2)a)v =%

T- =t T (P Vs x@ax () v= | =

Y=o
(| =) w0 o — L APl sl
o4+ Y= NN —=V\ -

U A kel B e aeli ) O Cokt g o ad e S Ly eer OB - I 1 3
<oLdet> Laz o MO RY L E (W) Bl e

2V 6ol Jallilmlaw 8 el ¢ W ol 0L Whe & Wl g Uy (1))

T e Jozy Lis gl 38 (1)

M‘

g b o el £ 51 bl A2 ()
Y=n|< =) =Y o= =(W)L
PR e oo el )

(Y =Y. —¢.="(Y)o—YxY .=(Y)o
poy=Yu—Vu=r ey

"o — Y v =(W)o
W =Y =(w)E
Vi =)o

A Ad Jaula Yo gy Jo 00 7l cais g Joa Lalis (V)
v=0—nt— W Yo—="N0— Y = Yo =(W)o &
o=A[(AN—=nv==(C—n)(\+n) «
O = =0x\ =Y =(0)L = £ I hais Jory Lokis g i




\ \—
; o) — =" ol = (o)t 0 15 i Jigd
o+ ) o cEile

(

<oLden>
. Jall
= Aoy o b B e
v=(+ e x o) x (o) B
\— =(rr) " Bor + oo(or) Tl
(o) Bor —\— =02 (o) TBem
SN BT \— (2 G Y= ,
(»+ —)—=—- — = - ==
() B (o) B Ww () B
\ \ \—

)\—_—(w+ ) i
Y o () ) o

(»+

(YU i log 055 N < 0 (V=) 53— (V') o3 A (U 08 1311 sl J15

. o el s 3 i Yo § .
<olMseo> I cow ded wchJYg)L.g[i¢Y]oﬂJ\g

Sl il o :

https://youtu.be/gerrrjuxKHY

el g




